Manuel d'utilisation

(Modèle : GT 1000)

TORCHE SOLAIRE

Merci d'avoir choisi un produit solib'

Veuillez lire attentivement cette notice avant d'utiliser la torche.

Cette torche solaire absorbe l'énergie du soleil grâce au panneau solaire et la convertit en énergie électrique, laquelle est stockée dans sa batterie. La GT 1000 vous fournit ainsi une lumière puissante pendant plusieurs heures.

Pour un chargement optimum, exposer la torche en plein soleil. Elle se recharge aussi dès qu'il y a de la lumière. Une fois rechargée, la GT 1000 fonctionne plus de 10 heures d'affilées!

Son panneau solaire est composé de cellules photovoltaïques permettant de capter les rayons du soleil et la lumière ; Cette énergie est stockée dans une batterie bénéficiant de la technologie monocristalline, assurant à la GT 1000 une meilleure tenue dans le temps.

La coque noire en aluminium vous garantit légèreté et solidité.

Caractéristique du produit :

Couleur : noireBatterie : Lithium

Durée de vie de la LED : 100 000 heuresPortée du faisceau : jusqu'à 1000 mètres

Autonomie: jusqu'à 15 heures
Dimensions: 245x55 mm
Panneau solaire: 33 cm²

- Poids: 330 g

Avertissement:

- Ne pas laisser à la portée des enfants.
- Ne pas exposer à l'eau et aux chocs intenses
- Garder la surface du panneau solaire propre et sans égratignure
- Ne pas laisser à la portée des enfants
- Ne pas essayer d'ouvrir ou de démonter la GT 1000
- Ne pas jeter dans la poubelle ménagère

Retrouvez toute notre gamme de produits fonctionnant à l'énergie solaire sur www.solib.fr